

# 肃贪委逮捕南苏拉威西省长努尔汀 现场搜得20亿盾 涉嫌贪污大批基建公款

(本报特约) 印尼肃贪委(KPK)主席Firlil公布,其团队于2月28日星期日凌晨在锡江市官府逮捕了南苏拉威西省省长努尔汀·阿都拉(Nurdin Abdullah),该省工程住房署秘书Edy Rahmat和承包工程企业总裁Agung Sucipto,并于28日一早把他们押回雅加达进行审查。

肃贪委指责努尔汀省长从承包工程企业PT Agung P.B.总裁收取贿赂款20亿盾,也从其他承包商接受贿赂款34亿盾。

肃贪委主席指出,努尔汀省长违背了他的宣誓就职诺言,也出卖了社会和选民对他的信任。不仅如此,努尔汀省长曾在2017年荣获哈达反贪污奖状(其时他以孟达恩县长身份荣获反贪污奖状),他也获得当地社会多项荣誉证书。因此,他被逮捕使许多机构领导深感惊愕。



南苏拉威西省长努尔汀

肃贪委在锡江其官府现场搜得现款20亿盾,还有其他一些物证。

努尔汀省长在雅



印尼计划兴建1301个海港码头,加快岛际物流通道。

加达被审查时,否认他有贪污指控,但是肃贪委表示,该机构有充足的证据证明省长的贪污行为,因此宣布正式将他和相关负责人扣留,等待进一步审理。

27日上午,努尔

汀省长在锡江省府亲自主持为5对当选县市长就职仪式,还通过视频为其他6位县市长主持宣誓就职,但还不到24小时,省长本人因被控贪污而进扣扣留所。印尼的官场腐败,于此可见。(小全)

## G20国家经贸形势趋好 疫苗为全球复苏添动力

北京2月28日电(刘亮)全球经济和贸易正日益走上正轨。此间分析人士认为,今年疫苗接种的普及将为全球经济复苏注入动力,率先推动全球主要经济体经贸复苏。

经济合作与发展组织(OECD)日前发布二十国集团(G20)去年第四季度国际商品贸易数据。数据显示,G20国家商品贸易持续回暖,出口增长了7.2%,进口增长6.8%。除了阿根廷之外,绝大多数G20国家进出口商品贸易均实现正

增长。

随着新冠疫苗的普及,经济学家们认为,今年G20国家将处于更有利的地位,有望从疫情影响中实现较快恢复。据国际货币基金组织(IMF)此前发布的数据,与去年普遍出现的经济衰退相比,今年绝大多数G20国家预计都将实现正增长。

富国银行国际经济学家指出,虽然有诸多可变因素会影响上述国家经济好转的轨迹,但预计到2021年第三季度,全球疫苗部署范围将进一步扩

大,这将利好下半年全球消费形势,增强经济增长信心。

但需要注意的是,这也并非意味着所有G20国家都会出现同频共振的复苏。分析认为,鉴于各国卫生保障体系、经济能力等情况不同,疫苗的接种将呈梯度递进,预计各国经济修复节奏也会呈现差异。中国、美国等经济体或将最先迎来经济复苏,印度、巴西和俄罗斯等经济体的卫生保障体系较弱,复苏进程或相对较缓。

塔夫茨大学经济学者Bhaskar Chakravorti也认为,随着全球主要经济体开始复苏,疫苗的推出将至关重要。但他也指出,各国实施远程和数字技术的能力也将有利于疫苗接种的推广和疫情的防控,是衡量一个经济体韧性的有力指标。G20国家在这方面显然略胜一筹。

他进一步称,各国政府未来可能会依赖数字工具来跟踪哪些人接种了疫苗,并确保只有接种了疫苗的人才能重返办公室工作或出国旅行。

IMF提醒,今年全球经济启动恢复性增长,但风险仍不容忽视。尤其在疫情层层袭来、变异病毒不断出现的情况下,疫苗接种之路道阻且长,未来仍存在着巨大的不确定性。

与此同时,各经济体之间及其内部,也出现了分化趋势。据IMF日前预计,到2022年,新兴和发展中国家(不包括中国)人均收入的累计损失将高达22%,而发达经济体的这一数值则为13%。

中国新闻网